

新华社电 12月2日,中共中央在中南海召开党外人士座谈会,就今年经济形势和明年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,要全面贯彻落实中共十九届六中全

会精神,重温多党合作的历程和作用,发扬光荣传统,坚守合作初心,围绕宏观政策要稳健有效、微观政策要激发市场主体活力、改革开放政策要增强发展动力、社会政策要兜住民生底线,积极履行职能,加强自身建设,引导广大成员和所联系群众把会议精神转化为共

同奋斗的政治共识,在全面建设社会主义现代化国家新征程中继续团结奋斗。中共中央政治局常委李克强、汪洋、王沪宁、韩正出席座谈会。李克强受中共中央委托通报了今年经济工作的有关情况,介绍了关于明年经济工作的有关考虑。(下转A4)



习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究2022年经济工作,研究部署2022年党风廉政建设和反腐败工作,审议《中国共产党纪律检查委员会工作条例》

明年经济工作 要稳字当头稳中求进

详见A2

“天宫课堂”第一课 后日下午开讲

神舟十三号乘组航天员将进行太空授课

据新华社电 中国载人航天工程办公室透露,“天宫课堂”第一课定于12月9日15时40分开始,神舟十三号乘组航天员翟志刚、王亚平、叶光富将在空间站进行太空授课。

南宁、四川汶川、香港、澳门设置地面分课堂,3名航天员将在轨介绍展示中国空间站工作生活场景,演示微重力环境下细胞学实验、物体运动、液体表面张力等现象,并与地面课堂进行实时交流,传播载人航天知识,激发广大青少年对科学的兴趣。

央行宣布 降准0.5个百分点 将释放长期资金约1.2万亿元

我国首批养老理财试点产品发售,深圳为试点城市之一

养老理财试点开闸? 将给百姓带来什么?

详见A5

春运外来工 团体订票 今日启动

详见A6

“湘西最美铁路” 张吉怀高铁开通

老广坐高铁 去张家界 最快仅需 5小时22分

详见A3

“天才少年” 赵心童 获斯诺克 英锦赛冠军



赵心童在赛后高举奖杯 新华社发

详见A10

标题新闻

国家卫健委: 6日新增60例 本土确诊病例

包括:内蒙古55例,均在呼伦贝尔市;黑龙江2例,均在哈尔滨市;云南2例,均在德宏傣族景颇族自治州;浙江1例,在宁波市 (据央视)

38个 国家和地区 已出现 “奥密克戎”

尚未收到有关死亡病例报告 详见A9

责编/林丽爱 袁婧
美编/丘淑斐 校对/潘丽玲

李希到广东美术馆调研文艺创作工作

扎实推进文化强省建设

用更多精品佳作

讲好中国故事大湾区故事广东故事

详见A2

羊城晚报记者今早直击广州洛溪大桥双向10车道开通后首个早高峰



今晨快镜

不堵车! 2分钟过桥

羊城晚报讯 记者严艺文、梁泽韬报道:12月6日22时35分,广州洛溪大桥新桥番禺至海珠段正式开通,海珠至番禺段6日夜间至7日凌晨开通,完成双向10车道通车。羊城晚报记者7日上午驾车体验全线开通的洛溪大桥,早高峰期间双向10车道通行顺畅,2分钟即可过桥。

在双向10车道通车之前,为了减少拥堵,洛溪大桥上桥位设有车道交通信号灯控制车流。7日上午7时45分,记者驾车从洛溪大桥番禺段上桥,记者以60公里的时速行驶新桥,可以保持较大车距,行车一路顺畅。记者注意到,此时上桥位的交通信号灯未亮,无需通过该灯控制车流,各车道均可通行。7时47分,车辆顺利从洛溪大桥海珠段下桥,全程耗时2分钟。

洛溪大桥海珠至番禺段,同样2分钟即可过桥,且未亮车道交通信号灯控制车流。记者7时53分从洛溪大桥海珠段上桥,同样保持60公里时速,7时55分顺利下桥。8时半至9时左右,洛溪大桥的车流渐增多,记者观察到双向10车道仍通行顺畅,未出现拥堵现象,均可2分钟通过。

至9时40分,根据地图软件显示,洛溪大桥路段为绿色,一路通行顺畅。出租车司机王师傅说:“洛溪大桥以前经常拥堵,拓宽后的新桥宽敞漂亮,现在行车更快了。”

记者了解到,根据拓宽工程项目部之前对交通量的分析和预测,洛溪大桥旧桥平常每日的车流量大约在6万—7万辆,高峰时期大约达到10万辆,拓宽以后洛溪大桥双向由4车道变为双向10车道,能够提升一倍的通行能力,有效打通交通瓶颈,极大地提升过江的通行能力。

提醒 非机动车上桥切勿逆行

早高峰期间,陆续有不少市民骑电动车从非机动车道过桥。由于非机动车道“人车分流”,保证了早高峰期间的电动车骑行安全。

不过需注意的是,记者在洛浦路洛溪大桥桥底看到,新桥两侧的人行上桥阶梯未建好,步行过桥的市民目前需从非机动车道上桥,行走过程中要注意避让非机动车。

此外,在海珠到番禺段下桥口,记者看到有部分非机动车想逆行上桥,均被交通协管员劝阻。根据相关规定,非机动车过桥不可逆行。(严艺文 梁泽韬)

2021广府文化旅游嘉年华今早开幕

到越秀看世界 邀世界看越秀



羊城晚报记者邓勃摄
今早广府嘉年华现场上演精彩活动

今天消息

羊城晚报讯 记者刘星彤、通讯员谭芷欣报道:今天上午,2021广州文化产业交易会越秀分会场暨第十三届广府文化旅游嘉年华在北京路文化旅游区正式开幕。本届广府嘉年华由岭南商旅集团指导、广之旅主办,今起直至12月13日,一连七天打造兼具岭南特色、国际潮流以及商贸魅力、夜间活力的“360°嘉年华”。

自2009年举办首届以来,广府嘉年华致力呈现“广府味、国际范”,已成为广州年度品牌节庆活动之一。本届嘉年华以“到越秀看世界、邀世界看越秀”为主题,将围绕广州千年商都核心区北京路主轴,上演多项精彩活动。其中包括推出“广府红

踪”文化体验之旅,邀请驻穗领事馆官员、外国商会领袖及外国友人一同寻访千年古道、参观城市导览空间、游老字号一条街、品正宗粤菜点心,一睹千年商都的文商旅融合活力。

作为2021广州文交会越秀分会场活动之一,本届广府嘉年华还将通过文商旅品质消费和多元化文旅体验,呈现主客共享的商业、文旅及生活场景,诠释老广州、新活力。期间,广之旅、岭南酒店、广汽传祺、健民医药、轻工集团、致美斋、皇上皇、广州酒家利口福、岭南穗粮、太品斋等广州老字号、品质广货企业将齐聚,送上旅游产品、客房、汽车、营养品、广府食品、日用品、调味品等日常生活及过节必备货品的专属优惠,助力游客开启岁末购物狂欢。

《亲爱的》原型孙海洋 找到被拐14年的儿子



详见A3